



В Новомичуринске следователями СК проводится проверка по факту травмирования несовершеннолетнего



ФОТО Yha62.ru

Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области проводится доследственная проверка по факту травмирования мальчика 2013 года рождения в результате падения из окна помещения школы, расположенного на 3 этаже. Ребенок с травмами госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1837683>